

你认为今年这波股市会持续上涨到什么时候

从七月开始的火爆行情，长势确实喜人，成交量持续放大，连续四天万亿以上，自然就会有人预测这波股市的持续程度了，俗语说的好“牛市不言顶，熊市不言底”。至于说会涨到什么时候？那我们就要说一说这波技术性牛市启动的原因。

虽疫情对中国经济造成了很大冲击。为了刺激经济发展，国家陆续出台一系列政策来应对疫情的影响，减税降费、拉动内需等各项政策措施并逐步落实，使经济社会秩序进一步恢复起稳，国际及国内货币政策比较宽松，另外A股在5178下跌以来，许多股票处于超跌状态，股票估值水平比较低，特别是主板金融和地产这两个板块超低严重，国家加强证券市场的改革力度，推出了新证券法及创业板注册制的改制，疫情控制后各项经济指标明显复苏。境外资金看好中国的经济及股市的发展，所以这波技术性牛市是有根基的，这是一波由经济复苏所引导的，货币宽松所支持的估值修复技术性牛市。

据本人浅薄判断，这波牛市持续的时间是跨年度的，因为外围闲散资金很多，房地产业不太警惕，炒房者逐步退出，受疫情经济逐渐复苏的影响，很多资金找不到落脚之地，又因为国家政策方面的支持，我自己逐渐找到了落脚之地，那就是股市，股市是资金推动的市场，什么都不怕，就怕你没钱。国家也希望把这部分投机资金经过正确的引导，投入到为实体服务行业之中。

目前已进入牛市的第一阶段，年内目标位3800点，未来的行情中A股市场将维持较强的市场人气及信心，因为许多大金融板块及地产板块都在沪市，短期来看短期沪市。随着以后板块的切换，经济持续复苏，及消费板块供需需求的增大，投资者人气及信心的增长，沪指突破压力位创新高的可能性是非常大的，因为A股的投资价值显现，使许多境外资金及北上资金匆匆入场，大幅提振市场信心，现在各板块开始活跃，增量资金开始逐步入场，给股市注入了新的血液，促使现在上涨趋势的形成。

现A股基本面基本是向好的，企业盈利在持续改善。货币政策宽松的政策有待释放，各行各业存在着较大的结构机会，改革创新及经济转型也在持续地运行中。医疗、科技等新经济板块渐入快速成长期，所以未来的中国经济是可期的，年内上涨3800点应该是没有问题的。

最后友情提示《股市有风险，投资需谨慎》

美国股市什么时候能重新起飞

美国股市走了十年牛市。这次真的是要深度调整了。从日K线上看，短中期均线反

压。预计后期走势：下跌—反弹—再下跌。有个寻底过程。

美国股市要重新起飞。那就是美国国内疫情消除后。现在任何刺激政策都不会管用的。

美国如果疫情控制不好，会影响经济发展。股市都是炒预期的。

美股这一波下跌什么时候能企稳

美股最近大涨大跌是疫情引起的情绪极端宣泄。正是这种大开大合做法，可能两三周就能企稳。

跌到了价值投资区域，自然会稳定下来。就以苹果的市盈率来观察，苹果长期市盈率在13左右，巴菲特购入的带动效应，最高涨到了25。如果回撤到17左右，我想美股也就差不多企稳了。美债收益率创了历史新底，苹果到17的时候，美国人民买债的钱也会搬入股市的。

股市为什么一直不涨，牛市还要什么时候到

股市为什么一直不涨，牛市还要什么时候到？我想这样的问题一直会有人问，以前有人问，以后还会不断有人问，股指2500时有人问，股指2800点时也有人问，甚至股指到了3000点，到了4000点还会有人继续问，为什么会这样呢？因为牛市在它到来的初期，甚至是中期，人们是不能判断出牛市的，只有等牛市后期人们才发觉牛市来了，这时很多人达成共识了，问这个问题的人少了，但这时牛市已经快走完了，已经处于高度风险之中了，这时你就算对这个问题有了答案又有有什么用呢？

我们再来看一下现在的股指，从上证见底2440到现在的2876，股指已经上涨了15%，虽说自2018年10月到现在都是处于震荡筑底阶段，但股指底部是在不断抬高的，你又怎么能判定现在不是牛市初期呢？股指小涨你说是小反弹，问牛市什么时候来；股指大涨你说是大反弹，你问牛市什么时候来，要股指涨到什么时候你不再问了？我记得2015年股指到4000点时，不是有很多人说是牛市刚起步吗？怎么样，刚看到牛，牛就没了，迎接他的是股灾，这样的教训还少吗？真正的投资高手都是在大家还看不到牛的时候就早已进入股市埋伏了，等大家都看到牛市到来的时候早已是赚得盆满钵满准备离场了，我觉得问这个问题的人应该把精力放到研究熊市底部上来，也许你现在就是在骑牛找牛，你们觉得我这种观点对不对？

以上纯属个人观点，不构成任何操作建议！

股市最佳入市时间是什么时候

A股市场的最佳入市时间的确定是根据你的投资策略来看的，如果是价值投资或者中长线投资的话，现在的A股市场本身就处于一个最佳的投资时间周期内。2018年和2019年都属于A股市场的最佳定投之年，可能很多人会抱有相反的意见但是这一切的投资前提是自己对于未来五年之类的A股市场投资拥有一定的信心。换句话说，如果在未来5年之内决定投资当前A股市场的话，目前就是最佳的入场时机。

现在的A股市场从一定程度上来讲属于牛熊过渡的阶段，并且在今年最后一季度的时间范围内，依旧会保持着2700点~3300点之间的动荡。大盘保值的动荡，但并不因为各个板块将会持续性的动荡，比如当前的科技股以及消费题材股包括白酒股和比较受关注的科创板都会有不同的轮动行情上涨。

但是反之，如果对于短期内的投资抱有一定的不确定性或者市场风险较大时，目前从上证指数的日线情况来看有可能短期内会继续回踩2850，这种回踩对于绝大多数的个股而言都会产生一定的负面影响。所以短线博弈的话可以暂时性的观望，如何选择中长线持有或者价值投资的话现在就可以布局自己喜欢的股票。